
›Ελληνικά Αποτύπωμα

Αποτύπωμα

Αυτός ο ιστότοπος χρησιμεύει ως πολύγλωσση πλατφόρμα πληροφόρησης για τους μετανάστες στο καντόνι του
St.Gallen.

Συνολική ευθύνη για τον ιστότοπο: Τμήμα Ένταξης και Ισότητας, Γραφείο Κοινωνικών Υποθέσεων, Καντόνι St.Gallen

Εργασίες έργου και επιμέλεια: Ίδρυμα Mintegra, Buchs SG

CMS και τεχνολογία: Online Consulting AG, Wil SG

Κατασκευή ιστοσελίδας: Ergonomen Usability AG, Ζυρίχη ZH

Περιεχόμενο

Αποκήρυξη

Ασφάλεια

Πνευματικά δικαιώματα

Νομικές ειδοποιήσεις

Διάφοροι συγγραφείς είναι υπεύθυνοι για το περιεχόμενο. Το εξωτερικό περιεχόμενο στο οποίο παραπέμπει ένας υπερσύνδεσμος εξαιρείται από τις
υπηρεσίες του ιστότοπου.

Τα κείμενα, με εξαίρεση τα γερμανικά, μεταφράζονται αυτόματα από το Microsoft Translator.

Το καντόνι του St.Gallen προσφέρει αυτόν τον ιστότοπο ως δωρεάν τρόπο λήψης πληροφοριών. Δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την ακρίβεια ή την
πληρότητα των πληροφοριών. Οι πληροφορίες δεν είναι νομικά δεσμευτικές. Εάν λάβετε αποφάσεις με βάση αυτές τις πληροφορίες, το κάνετε με δική
σας ευθύνη.

Το καντόνι του St.Gallen δεν ευθύνεται για τις λειτουργίες σε αυτόν τον ιστότοπο να είναι χωρίς σφάλματα, για σφάλματα που πρέπει να διορθωθούν ή
για την ασφάλεια του ιστότοπου. Αυτός ο ιστότοπος αναφέρεται σε συνδέσμους ή συνδέσεις με άλλους ιστότοπους που έχουν δημιουργηθεί και
λειτουργούν από τρίτους με δική τους ευθύνη.

Το καντόνι του St.Gallen δεν αποδέχεται καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από τη χρήση αυτού του ιστότοπου ή από τη χρήση πληροφοριών
σε αυτόν τον ιστότοπο ή σε άλλους ιστότοπους. Η ζημία αυτή μπορεί να είναι υλικής ή μη υλικής φύσεως.

Τα περιεχόμενα αυτής της ιστοσελίδας ενδέχεται να μεταδοθούν εσφαλμένα ή ελλιπώς. Το καντόνι του St.Gallen δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι τα
δεδομένα που ανταλλάσσονται μέσω αυτού του ιστότοπου είναι εμπιστευτικά και ασφαλή, ούτε ότι το περιεχόμενο του ιστότοπου θα είναι διαθέσιμο
οποτεδήποτε και οπουδήποτε. Το καντόνι του St.Gallen διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει ή να διαγράψει το περιεχόμενο ανά πάσα στιγμή χωρίς
αιτιολόγηση ή προηγούμενη ειδοποίηση.

Το περιεχόμενο και η δομή αυτού του ιστότοπου προστατεύονται από πνευματικά δικαιώματα. Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Για αντικείμενα
που δημοσιεύονται σε αυτόν τον ιστότοπο και δημιουργούνται απευθείας από το καντόνι του St.Gallen, τα πνευματικά δικαιώματα παραμένουν
αποκλειστικά στο καντόνι του St.Gallen.

Μπορείτε να επαναχρησιμοποιήσετε το περιεχόμενο για προσωπική χρήση, εφόσον αναφέρετε την πηγή. Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα κείμενα,
τα γραφικά, τα ηχητικά έγγραφα και τις ακολουθίες βίντεο του καντονιού του St.Gallen και να τα χρησιμοποιήσετε ως δικά σας, εκτός εάν έχετε
γραπτή άδεια από το καντόνι του St.Gallen.

Επικοινωνία:  Τμήμα Ένταξης και Ισότητας, Γραφείο Κοινωνικών Υποθέσεων,  integration@sg.ch

Γενικά

Ο ιστότοπος www.hallo.sg.ch (συμπεριλαμβανομένων των υποσελίδων), εφεξής αναφερόμενος ως "Ιστότοπος") είναι μια πύλη πληροφοριών του
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https://www.hallo.sg.ch/el.html
https://mintegra.ch/
https://www.online.ch/
https://www.ergonomen.ch/de/
mailto:integration@sg.ch


Πολιτική απορρήτου
Σας ενημερώνουμε σχετικά με τον χειρισμό των προσωπικών σας δεδομένων κατά τη χρήση του ιστότοπου στην πολιτική απορρήτου αυτού του
ιστότοπου.

καντονιού του St.Gallen σχετικά με το θέμα της ολοκλήρωσης. Η ακόλουθη νομική ειδοποίηση ισχύει για ολόκληρο τον ιστότοπο.

 

Σημειώσεις σχετικά με τον νομικά δεσμευτικό χαρακτήρα

Οι πληροφορίες που παρέχονται στον ιστότοπο έχουν ως στόχο να παρέχουν στο κοινό μια επισκόπηση των καθηκόντων και των δραστηριοτήτων της
διοίκησης, του κοινοβουλίου των καντονιών και των δικαστηρίων. Αποφεύγουμε να παρουσιάζουμε λεπτομερείς νομικές αναλύσεις προς όφελος της
εύκολης πρόσβασης στις πληροφορίες. Επομένως, οι παρεχόμενες πληροφορίες δεν υποκαθιστούν την κατά περίπτωση αξιολόγηση.

Οι πληροφορίες που δημοσιεύονται στον ιστότοπο δεν είναι δεσμευτικές για τις διοικητικές αρχές που εφαρμόζουν το δίκαιο κατά την ερμηνεία και την
εφαρμογή του εφαρμοστέου δικαίου σε συγκεκριμένη μεμονωμένη περίπτωση. Εξαιρέσεις σε αυτό αποτελούν οι οδηγίες σε επίσημα έντυπα και
φυλλάδια που ενημερώνουν ειδικά τους ενδιαφερόμενους σχετικά με την εφαρμογή των νομικών διατάξεων από τη διοίκηση των καντονιών ή καθορίζουν
τις νομικές απαιτήσεις.

Τα καντονιακά και ομοσπονδιακά δικαστήρια δεν δεσμεύονται από τις πληροφορίες που παρέχονται στον ιστότοπο.

 

Διαθεσιμότητα

Καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να διατηρήσουμε τον ιστότοπο διαθέσιμο. Από την άλλη, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι ο ιστότοπος
είναι διαθέσιμος χωρίς διακοπή και πάντα χωρίς διακοπή.

Προβλέψιμες εργασίες συντήρησης πραγματοποιούνται σε ώρες εκτός αιχμής, όποτε είναι δυνατόν. Σε περίπτωση παρατεταμένων διακοπών ή
διαταραχών, θα προσπαθήσουμε να ενημερώσουμε τους χρήστες σε κατάλληλη μορφή σχετικά με την αναμενόμενη διάρκεια της διακοπής ή της
διακοπής. Εάν το αίτημά σας είναι επείγον (π.χ. στην περίπτωση τρεχουσών προθεσμιών), σας ζητούμε να επιλέξετε εναλλακτικούς τρόπους
επικοινωνίας με την αρμόδια οργανωτική μονάδα του καντονιού St.Gallen.

 

Πρόσθετες προσφορές

Στον ιστότοπο, μερικές φορές έχετε τη δυνατότητα λήψης εντύπων, εγγραφών και αιτήσεων για την επεξεργασία επίσημων επιχειρήσεων. Μπορείτε
επίσης να υποβάλετε ορισμένα αιτήματα ή εγγραφές ψηφιακά απευθείας στον ιστότοπο. Οι εν λόγω υπηρεσίες ψηφιακών θυρίδων προορίζονται ως
συμπληρωματική υπηρεσία.  Μπορούν επίσης να ασκούν επίσημες δραστηριότητες παραδοσιακά επιτόπου στην αντίστοιχη οργανωτική μονάδα της
διοίκησης των καντονιών ή στον ταχυδρομικό ιστό. Ως εκ τούτου, διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε, να επανασχεδιάσουμε ή να αφαιρέσουμε
τέτοιες προσφορές ή λειτουργίες χωρίς προειδοποίηση.

 

Δικαιώματα επί του περιεχομένου

Εμείς ή οι δικαιοπάροχοί μας διατηρούμε τα πνευματικά δικαιώματα στον ιστότοπο ή στο κείμενο, τις εικόνες ή άλλο περιεχόμενο που παρέχεται σε
αυτόν. Μπορείτε να κατεβάσετε και να αποθηκεύσετε ή να εκτυπώσετε το περιεχόμενο για δική σας χρήση. Κάποιο περιεχόμενο, όπως νομικά κείμενα
και δικαστικές αποφάσεις, εξαιρείται από την προστασία πνευματικών δικαιωμάτων. Εκτός από αυτούς τους νομικούς περιορισμούς και εξαιρέσεις,
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το περιεχόμενο που παρέχεται μόνο με τη συγκατάθεση του αντίστοιχου κατόχου δικαιωμάτων (integration@sg.ch).

Λάβετε επίσης υπόψη ότι ορισμένα από τα έγγραφα ή τις εικόνες που παρέχονται στον ιστότοπο περιέχουν εμπορικά σήματα που προστατεύονται
από το νόμο περί εμπορικών σημάτων ή τον νόμο περί εραλδικής προστασίας. Ισχύουν οι νομικοί περιορισμοί χρήσης.

Πολιτική απορρήτου
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